



В следственном управлении командирам поисковых отрядов вручены памятные медали Следственного комитета «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»



11 марта 2021 года в здании следственного управления СК России по Тверской области в торжественной обстановке от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации за содействие в решении возложенных на Следственный комитет России задач командирам поисковых отрядов «Звезда» и «Фронтовые дороги» Стрельникову Владимиру Викторовичу и Берестову Ивану Петровичу вручены памятные медали Следственного комитета Российской Федерации «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.».

В соответствии с Планом работы Штаба по координации поисковой и архивной работы Следственного комитета Российской Федерации на период 2020-2021 г.г., в рамках проекта «Без срока давности» следственное управление проводит работу по увековечиванию памяти



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области

мирных жителей, погибших от рук немецко-фашистских захватчиков в период оккупации в годы Великой Отечественной войны.

Целью проекта является возвращение темы массовой гибели мирного населения в годы Великой Отечественной войны в центр общественной дискуссии, распространение среди молодых россиян достоверной исторической информации о преступлениях нацистов и коллаборационистов на оккупированных территориях. В рамках проекта проводятся поисковые и разведывательные работы в местах массовых захоронений мирных жителей, идет выявление и рассекречивание новых архивных документов, готовятся к изданию сборники документов о военных преступлениях нацистов и их пособников по оккупированным регионам.

В настоящее время на территории Тверской области поисковые работы по увековечению памяти погибших при защите Отечества осуществляют более 53 поисковых отрядов. Следственное управление активно сотрудничает со многими поисковыми отрядами.

В целях обеспечения эффективного взаимодействия по вопросам сотрудничества и взаимодействия в сфере военно-патриотического воспитания населения и увековечивания памяти мирных жителей, погибших от рук немецко-фашистских захватчиков в период оккупации территории Тверской области между следственным управлением и Тверской областной общественной организацией по научно-исторической и военно-патриотической работе с молодежью «Витязь» заключено соглашение о сотрудничестве при выполнении приоритетных задач, обеспечивающих установление обстоятельств совершения немецко-фашистскими захватчиками и их пособниками военных преступлений на оккупированных территориях против мирного населения в период Великой Отечественной войны.

Изображения



11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1547408>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
